

Změna č. 1 - Zdůvodnění změn (Příloha k Seznamu SP)

Pořadí	Dokument	Opatření programového rámce	Popis změny	Zdůvodnění změny
1	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Sloučení projektu <i>Odborná jazyková učebna na ZŠ Pohůrecká, Č. Budějovice</i> a projektu <i>Odborná učebna přírodopisu na ZŠ Pohůrecká, Č. Budějovice</i> do projektu <i>Odborné učebny jazyků a přírodopisu ZŠ Pohůrecká, České Budějovice</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.
2	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Sloučení projektu <i>Učebna přírodních věd – ZŠ Grünwaldova</i> a projektu <i>IT učebna – ZŠ Grünwaldova</i> do projektu <i>Odborné učebny přírodních věd a IT ZŠ Grünwaldova, České Budějovice</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.
3	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Sloučení projektu <i>Zřízení učebny přírodopisu na ZŠ Máj II, Č. B.</i> a projektu <i>Zřízení učebny digitálních technologií na ZŠ Máj II, Č. B.</i> do projektu <i>Zřízení učeben přírodopisu a digitálních technologií ZŠ Máj II, České Budějovice</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.
4	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Sloučení projektu <i>Učebna polytechnického vzdělávání na ZŠ a MŠ Nová</i> a projektu <i>Odborná učebna přírodopisu na ZŠ a MŠ Nová 5</i> do projektu <i>Odborné učebny polytechnického vzdělávání a přírodopisu ZŠ a MŠ Nová, České Budějovice</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.
5	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Sloučení projektu <i>Vybudování odborné učebny přírodních věd v ZŠ a MŠ J. Š. Baara</i> , projektu <i>Vybudování odborné učebny cizích jazyků v ZŠ a MŠ J. Š. Baara</i> a projektu <i>Vybudování odborné učebny informatiky v ZŠ a MŠ J. Š. Baara</i> do projektu <i>Vybudování odborných učeben ZŠ a MŠ J. Š. Baara, České Budějovice</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.

Pořadí	Dokument	Opatření programového rámce	Popis změny	Zdůvodnění změny
6	Seznam strategických projektů	07. Revitalizace a vybavení pro činnost památek přispívající k ochraně kulturního dědictví	Sloučení projektu <i>Kostel sv. Prokopa a sv. Jana Křtitele oprava krovu a střechy</i> a projektu <i>Kostel sv. Prokopa a sv. Jana Křtitele oprava fasády a interiéru</i> do projektu <i>Kostel sv. Prokopa a sv. Jana Křtitele – oprava fasády, interiéru, krovu a střechy</i> .	Důvodem změny je nižší náročnost na administraci žádosti o dotaci.
7	Seznam strategických projektů	04. Základní školy	Změna názvu žadatele projektu: <ul style="list-style-type: none"> - ZŠ Borovany (původní název), Město Borovany (nový název) - ZŠ Zliv (původní název), Město Zliv (nový název) - ZŠ Trhové Sviny (původní název), Město Trhové Sviny (nový název) - ZŠ Strýčice (původní název), Dobrovolný svazek Dehtář (nový název) - ZŠ Rudolfovska (původní název), Biskupské gymnázium J. K. Neumanna, církevní základní škola a základní umělecká škola (nový název) (- ZŠ Hrdějovice (původní název), Obec Hrdějovice (nový název) 	Uvedení do souladu se skutečným stavem.
9	Seznam strategických projektů	02. Zelená infrastruktura ve veřejném prostranství měst a obcí	Změna seznamu SP: Původní projekt: <i>Veřejné prostranství v okolí Slávie</i> Nový projekt: <i>Sluneční ostrov - Jiráskovo nábr., České Budějovice</i>	Odstoupení předkladatele od realizace projektu <i>Veřejné prostranství v okolí Slávie</i> – negativní stanovisko Agentury pro ochranu přírody a krajiny (AOPK).

Pořadí	Dokument	Opatření programového rámce	Popis změny	Zdůvodnění změny
10	Seznam strategických projektů	02. Zelená infrastruktura ve veřejném prostranství měst a obcí	Změna seznamu SP: Odstoupení od realizace projektu <i>Úprava náměstí před KD Vltava</i> v rámci ITI ČBA.	Projekt bude realizován s dotační podporou z Norských fondů.
11	Seznam strategických projektů	11. Infrastruktura pro cyklistickou dopravu	Změna seznamu SP: Navýšení celkových způsobilých výdajů o 5 594 995,56 Kč a dotace EU o 3 916 496,90 Kč u projektu <i>Cyklostezka Branišovská – Na Sádkách</i> do výše alokace 130%.	Změna rozpočtu a vyšší podíl celkových způsobilých výdajů.